

УТВЕРЖДАЮ  
Заведующим МАДОУ «Детский сад №6»

А. А. Коренькова

Приказ № 36

от « 30 » августа 2023г.

### Аналитическая справка № 5

#### о результатах организации материально-технической среды в МАДОУ «Детский сад №6» в соответствии с ФГОС ДО и ООП ДО ДОУ

Большая роль в эффективности качества воспитательно-образовательного процесса детского сада отводится материально - техническому обеспечению ДОУ и оснащённости образовательного процесса.

Здание МАДОУ «Детский сад № 6» 1986 года постройки, строение двухэтажное.

Общая площадь здания – 1818 кв.м., территория детского сада занимает 8816 кв.м. Территория ограждена забором, имеет наружное освещение, видеонаблюдение.

Дошкольное учреждение располагает групповыми комнатами со спальнями и приемными, музыкальным залом, физкультурным залом, кабинет логопеда, кабинет педагога- психолога, кабинетом заведующего, медицинским кабинетом, пищеблоком, подсобные помещения. Все имеющиеся помещения и площади максимально используются в педагогическом процессе.

На территории оборудованы 11 игровых участка и 1 участок для спортивных занятий. Покрытие площадок – утрамбованный грунт, имеются теневые навесы и спортивный комплекс. Территория детского сада ухожена. Коллектив поддерживает территорию в хорошем состоянии, ухаживая за цветниками, поддерживая чистоту и порядок.

Для реализации образовательной программы дошкольное учреждение имеет необходимые материально - технические условия, а именно:

Работа всего персонала ДОУ направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников. Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды ДОУ соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям. Материальная база периодически преобразовывается, трансформируется, обновляется для стимулирования физической, творческой, интеллектуальной активности детей. Все это позволяет педагогам организовывать работу по сохранению и укреплению здоровья детей, созданию положительного психологического климата в детских коллективах, а также по всестороннему развитию каждого ребенка.

Методический кабинет является рабочим кабинетом заместителя заведующей по воспитательно-образовательной работе, центром помощи педагогам, служит для проведения МП советов, педагогических советов. В нем размещена методическая и справочная детская художественной литературы.

Кабинет оснащен всей необходимой мебелью, в нем располагается библиотека методической литературы, действующая документация, методические наработки педагогов, компьютер с выходом в интернет 2шт, принтер - 2 шт., сканер, брошюратор, ламинатор – 1 шт., интерактивная доска, информационный стенд. В ДОУ имеется методическая и художественная литература, репродукции картин, иллюстративный материал, дидактические пособия, демонстрационный и раздаточный материал.

Детский сад на 100% обеспечен канцтоварами, ежеквартально закупаются игры и дидактические материалы.

#### Музыкальный зал

Музыкальный зал используется для проведения фронтальных и индивидуальных занятий с детьми, показа театров, развлечений, проведение утренников, родительских собраний. В зале есть фортепиано, синтезатор, музыкальный центр, видеодвойка, ширма для показа театра, резной домик для инсценировок. Тумбочки для атрибутов, театральный сундучок, куклы для показа театра. Оборудован подиум, который используется как сцена и элемент украшения зала, ширма для показа театра. Маски, платочки, ленты, венки для танцев, и т.д. Для музыкальных руководителей оборудован кабинет. Педагогами сделана подборка записей народной, классической и современной музыки, музыкальных инструментов, музыкально- дидактические игры, атрибуты для оформления музыкального зала, методической литературы, разработаны сценарии праздников и развлечений, есть портреты композиторов и писателей.

### Спортивный зал

Спортивный зал находится на первом этаже. Зал оснащен полностью спортивным стандартным и нестандартным оборудованием: мячи, обручи, скакалки, ленты, гимнастические палки, мешочки для метания, гимнастические скамейки, дорожки для корригирующей гимнастики, мягкие модули. В спортивном зале проводится непосредственно образовательная деятельность в области "Физическое развитие", утренняя гимнастика, подгрупповые и индивидуальные занятия, спортивные праздники, досуги и развлечения.

Спортивная площадка на улице оборудована инвентарем для баскетбола, есть полоса препятствий, прыжковая яма, рукоход, лестница для лазания.

### Кабинет педагога-психолога

В кабинете рабочий стол, шкаф для пособий. Методическая и детская литература, наборы иллюстраций по эмоциональному развитию. Тесты по всем возрастам, дидактические игры, разрезные картинки. Игрушки дидактические, демонстрационный материал, консультативный материал. Есть оборудование для релаксации: подушки и цветная воздушная колонна. Кабинет оборудован музыкальным центром.

### Кабинет изодеятельности.

Используется для индивидуальных и фронтальных занятий с детьми, консультаций с родителями, педагогами, кружковой работы. В кабинете есть шкаф для пособий, столы детские и мольберты, стол рабочий педагога, магнитофон. В распоряжении преподавателя образцы народных промыслов, муляжи, демонстрационный материал, поделочный материал, материал для занятий, дидактические игры, макеты, матрицы. Педагог постоянно пополняет кабинет интересными пособиями и поделками. Оформлен стенд для знакомства детей с живописью и художниками, есть уголок «Наш Урал» - для ознакомления детей с промыслами народов Урала. Много внимания педагог уделяет народным промыслам – есть макет улицы, старинной избы. Сделаны макеты кремля, гор, «круглый год», планеты. В детском саду в соответствии с годовым планом оформляются выставки рисунков детских работ: «Осенние фантазии», «Народные промыслы», выставка портретов к Дню пожилого человека, «Удивительный мир животных», «Зимний пейзаж», «Белая береза», «Полубуйся, весна наступает», «Птицы», «Космическая азбука» и т.д.

### Кабинет учителя-логопеда

Дидактический материал, коррекционно- педагогическая литература, учебно-методические пособия, игрушки, компьютер, принтер, стенка для пособий и литературы, столы детские, стул взрослый, стулья детские, настенное зеркало, оформление с магнитной доской и демонстрационными досками.

### Бассейн

Дети посещают дети со второй младшей группы. Бассейн оборудован в соответствии с требованиями СанПиНа. Состоит из нескольких помещений: коридора с диваном, скамейками для отдыха, цветочной зоной, информационным стендом для родителей. Раздевалки со шкафами, скамейками, зеркалом, кварцевой лампой. Туалет, душевая, рабочее помещение, помещение для хранения игрушек и пособий (надувные и резиновые игрушки, коврики, наклейки, доски для плавания, шайбы, коврики резиновые, надувные круги, нарукавники), бассейн, кабинета инструктора по плаванию с методической литературой и пособиями.

Групповые помещения: в каждой возрастной группе Учреждения имеются игровые и познавательные центры для развития воспитанников в разных видах деятельности: двигательной, игровой, трудовой, коммуникативной, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения. Предметно-развивающая среда в МАДОУ регулярно обновляется в соответствии с современными педагогическими и художественно-эстетическими требованиями. В групповой комнате наряду с детской удобной мебелью (столы и стулья) находятся игрушки и шкафы для игрушек, детская мягкая мебель. В каждой возрастной группе имеется отдельное помещение для дневного сна воспитанников с удобными детскими кроватями. В группах имеются детские музыкальные инструменты, научно-методическая и детская литература, оборудование для детского художественного творчества.

Детский сад оснащен достаточным количеством мягкого и жесткого инвентаря, игрового материала и учебно-наглядных пособий.

В раздевальной комнате имеются шкафчики для одежды. В раздевалке есть специально отведенное место для выставки детских работ по творчеству, стенд для родителей, содержащий советы о воспитании дошкольников, визитная карточка, информация о режиме дня воспитанников соответствующего возраста, расписание непосредственно образовательной деятельности.

Вывод: детский сад имеет хорошее материально-техническое обеспечение.